



美籍英語教師約瑟夫遺失居留證，感謝華平派出所員警熱心協助。



台南市警四分局華平派出所女警楊惠琪，英文流利，熱心受理美籍英文教師遺失物報案登記。

美籍英語教師遺失居留證 安平華平所女警英文嗶叭通

【聯合報 記者黃宜翰／即時報導】美籍英文教師約瑟夫到台南旅遊，不慎遺失錢包、居留證，他因不會說中文，走到安平區華平派出所外著急踟躕，華平所長陳榮吉見狀，主動請他人所了解狀況，馬上聯絡英文流利的女警楊惠琪協助溝通，並受理遺失物報案登記及證明，方便他補辦居留證，約瑟夫對於警方的協助表示感謝，也肯定安楊惠琪的英文能力。

來台灣補習班教英文的約瑟夫（JOSEPH），為美國籍，到台南高鐵站跨年晚會結束後，從台南火車站搭乘計程車返回安平區住處，卻因酒醉不慎將錢包遺失。

約瑟夫因錢包內有居留證等重要證件，手邊現金所剩無幾又無提款卡領錢，生活陷入困境，又因語言不通，不知該如何辦理相關手續而著急不已，本月4日到台南市警四分局安平派出所尋求協助。

警員楊惠琪畢業於文藻外語大學，英文流利，持續安撫約瑟夫不安心情，所長長陳榮吉則立即協請同仁受理遺失物登記手續，並告知證件補發訊息。陳榮吉及楊惠琪處理案件主動積極，不因語言而有差異。以公務身份建立國民外交，更展現警方多元才能，為民服務佳話再添一筆。